Если вас укусило насекомое

 



Чаще всего человек страдает от укусов комаров, клещей, мошек, слепней, пчел, ос, шершней.

Местная реакция – сильная боль, зуд и жжение, краснота и отек. Длительность местной реакции 1-8 суток. Общие реакции бывают токсическими и аллергическими.

Токсическая реакция возникает в том случае, если человека одновременно ужалят несколько десятков насекомых.

Общая токсическая реакция: 

• местный отек;

•
крапивница волдырная зудящая сыпь по всему телу, сопровождающаяся повышением температуры до высоких цифр, резкой головной болью, рвотой;

•
бред, судороги.

Тяжесть токсической реакции зависит от количества попавшего в организм яда. Доза яда от ужаления 500 и более перепончатокрылых смертельна для человека.

Общая аллергическая реакция: 

Аллергическая реакция не возникает, когда человека впервые ужалило перепончатокрылое насекомое. Однако появившаяся аллергическая реакция после каждого последующего ужаления будет все более тяжелой.

Признаки: 

• крапивница, отек лица, ушных раковин. Очень опасен отек языка и гортани, что может вызвать удушье;

• отдышка, затруднительный и хриплый выдох, сильное сердцебиение, головокружение;

• боль в животе, тошнота, рвота, возможна кратковременная потеря сознания;

самая тяжелая аллергическая реакция – анафилактический шок, который угрожает жизни. Он развивается сразу вслед за ужалением: человек теряет сознание (иногда на несколько часов), у него нарушается деятельность многих органов, в первую очередь, сердечно   сосудистой и нервной.

Действия: 

• приложите лед (заверните в полиэтиленовый пакет и в 1 – 2 слоя сухой ткани), холодный предмет;

• сделайте крепкий раствор соды (1 столовая ложка на 100 мл воды комнатной температуры), смочите салфетку, приложите к месту укуса (при укусе пчелы следует удалить жало насекомого из ранки. В отличие от пчел, осы могут жалить повторно, поскольку не теряют жало при укусе);

• для ослабления местной токсической реакции сразу после ужаления приложите к месту укуса кусочек сахара, что способствует вытягиванию яда из ранки и препятствует развитию отека. Если отек болезнен и не спадает, обратитесь к врачу;

• общая аллергическая реакция ликвидируется приемом любого антигистаминного препарата: «Супрастина», «Глюконата кальция» или хлористого кальция. При нарастании отека, увеличении покраснения можно смазать место укуса гормональной мазью;

• при крапивнице наблюдается значительное снижение артериального давления, поэтому дайте пострадавшему 20-25 капель «Кордиамина»;

• при остановке сердца и прекращении дыхания, до приезда «Скорой помощи» проводите сердечно0легочную реанимацию: искусственное дыхание и закрытый массаж сердца.

Алкоголь категорически противопоказан, так как он способствует увеличению проницаемости сосудов, что приводит к усилению отеков.

